

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
ОРГАН ПАРТСОМА,  
ЗАБКОМА И  
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ  
ВЫСОКОГО  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО  
ЗАВОДА

Продавец всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 15 (1506)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ЯНВАРЬ

18

СУББОТА  
1941 год.

## 26 января — выборы депутатов в Верховный Совет СССР

### Боевой командир

Степан Илларionович Ерёмин — участник гражданской войны. Он командовал крупным соединением в победительном походе по освобождению наших братьев Западной Украины и Западной Белоруссии от яго польских павлов, был активным участником в разгроме белогвардейцев.

За мужество и геройство, проявленные в боях с врагами советского государства, Степан Илларionович награжден орденом Суворова III степени, орденом «20 лет РККА», почетными грамотами. Много боевиков и командиров воспитал он в духе беззаветной преданности великой партии Ленина — Сталина, нашей матери-родине, советскому народу.

Мне пришлось по службе долгое время находиться в поселении у той Ерёмин. Немногие из читателей, если познакомятся Степаном Илларionовичем, смогут замечать черты этого новатора-бальзаковца: является его постоянная связь с народом, с подразделениями. При своей очень большой и ответственной работе, он находил время лично приступить к занятиям ртутью, наставлять юношескую молодежь, побеседовать с бойцами, своевременно проверять выполнение своего приказа.

Требовательный к себе и своим подчиненным, Степан Илларionович всегда чуточку относится к будям юнкеров и командиров. Многим они не удастся его понять и поэтому часто вспоминают о нем с любовью и сожалением. Но сам Ерёмин всегда был там, где требовалось, где требовалось его помочь, он. Противники не выдерживали удара, отходили, неся большие потери.

Боевой штурм Степаном Илларionовичем слышился путем. Много можно рассказать о боевых эпизодах, в которых он показал себя полным комбатом-бальзаком. При обоюдном выдвижении Западной Белоруссии и наступлении соединения, которым командовал тов. Ерёмин, туда приходило польское племя. Среди них — Свешинец, захватил марки границы — Гродно-Белосток — и красную Усово. Противник был рассечен и взят в плен.

При этом освободительном марше Степан Илларionович показал себя талантливым подководом. Он управляет войсками, бывая и военредом, и в центре их, и на своем командном пункте. И где бы ни находился наш командир, им чувствуется его организованность, быстрота схватки с обстановкой, превышающие все расчеты и тактику противника.

и силу своих частей. Быстро принятые решения из захватов вражеской местности и проявленная расстановка огневых средств отыскала инициативу у противника. Под ударом наших сидят противники бежали, оставляя на поле боя много своих жертв.

Справа пришла Финляндия, с ее холмами, пересеченными местностью, «непрестижными террасами», которых хваталось много французские военные специалисты, предложены ими доблестной красной Армии. Так называемая «линия Маннергейма» была прорвана благодаря замечательному лейтенанту Ильину, в котором участвовало соединение, имеющее тов. Ерёмин.

Небывалыми были в том памяти оставаться бы за укрепление мыслью 48—5, 27—9 и острова, после которых противник был вынужден отступить. При помощи технических средств связи горы замка Ерёмин был вынужден отступить. Это случилось из-за противников, откуда пришло оружие генерала-изобретателя Ерёмина. Он, как правило, сам лично руководил строительством различных частей в бою, делал это скрыто от противника, привлекая его огонь, а если нужно, то и пешком.

Оно же самых замечательных качеств Степана Илларionовича — это умение организовать, подготовить войска к атаке. В таких случаях он действует наизнанку. Над наименее боевыми укреплениями точки противника уничтожаются одна за другую. Одна из при такой атаке, проходившей поздним вечером, одновременно с орудийным обстрелом противника с командой в 15 человек. Товарищ Ерёмин передал приказание: «Предложите сдасться». Ответом было: «Ваша атака на нас не выдержит и называется из-за моего логотипа».

Славно дрались в боях под знаменем Степана Илларionовича Ерёмина под командованием Степана Илларionовича Ерёмина и за то награждены орденом Суворова. Много сотен боевиков его соединения получили правительственные награды — ордена и медали. Семь товарищ Ерёмин награждены орденом Дзержинского.

Бойцы и командиры любили Степана Илларionовича в суровых условиях боев обстоятельствам, не боевую вымушку их. Любят они его и сейчас, в мирных условиях, за постепенную работу на каждом советском земле.

Рабочие, инженеры и техники Муромского паровозо-ремонтного завода знали о нем почтение. Через несколько минут он сказал: «Говорю, «домечусь», что не можем помянуть, товар. Ильин», — смысла его слова в телефонной трубке. — Товарищ Ильин, находитесь же вы здесь, — передал ему тов. Ерёмин, — и счастье привлечь высокое доверие избирателей.

Капитан М. Кучумов.

### Агитколлектив за работой

Агитколлектив избирательного участка № 145 развернул агитательную массово-агитательскую работу по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

На предварительном заседании членов избирательной комиссии совместно с агитаторами было намечено конкретный план работы, агитаторы распределились по участкам и они не замедлили приступить к работе. Лучшие наши агитаторы тт. Брюггичина, Калинина, Рабинова и другие, держа плакаты, рассказывали тескую свою историю с избирательными бюллетенями.

Галина Брюггичина провела на своем участке 3 беседы. Она подробно рассказывала домохолмам о технике выборов и избиркомах их с биографиями Степана Илларionовича Ерёмина.

Михаил Федорович Калинин ведет работу в общежитии, где проживают белорусы и украинцы. Он точно также про-

вел 3 беседы о преобразованиях выборах.

При помощь агитаторов избирательной комиссии нашего участка сумела выявить ряд неточностей и пропусков в избирательных списках. А надо сказать, что в избирательных списках имелось и имеется существенные недостатки. Об этом можно судить хотя бы по тому факту, что в списках были внесены жители 7 домов. Все подобные факты надо коренным образом исправить и как можно быстрее.

С самого агитколлектива к 12 января было выпущена стальная газета, которая привлекает к себе большое внимание избирателей.

Задача нашего агитколлектива сейчас заключается в том, чтобы как можно шире развернуть агит-массовую работу на участках. Все агитаторы обязаны с честью оправдать возложенное им доверие.

Борис.

Руководитель агитколлектива избирательного участка № 145.

### АГИТИРУЕМ ЗА КАНДИДАТА СТАЛИНСКОГО БЛОКА

Агитаторы трубного цеха № 1 всегда были первыми агитаторами по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. Сперва начали работы мастер смены тт. Герасимов и Григорьев. Активисты не ограничивались обсуждением только лишь одинаковых политических вопросов, они всегда учили работу смены с позиций пропаганды в предстоящих выборах. Мастер тт. Матренин и другие агитаторы рассказали о том, какими правами пользуются граждане СССР, ознакомили избирателей с биографией Степана Илларionовича Ерёмина — кандидата в д-ре.

путы Верховного Совета СССР по Муромскому избирательному округу.

Всех агитаторов мы распределили по сменам, а также обвязали к кому и к чему, проявляющихся на избирательных участках, чтобы они вели массово-разъяснительную работу по подготовке к выборам.

Все, как один, явившиеся к избирательным урнам и отдадившим свои голоса за первого сына родины тов. Ерёмина, — так являются рабочие и коммандиры нашего цеха.

С. Фролов.

Зам. секретаря партбюро трубного цеха - 1.

ИЗБИРАТЕЛИ ГОТОВЯТСЯ К ВЫБОРАМ

Агитколлектив избирательного участка № 145 поручил нам почесть день — весну агит-массовую работу среди избирателей, готовить их к выборам депутатов в Верховный Совет. Саму работу и провокацию в общежитии, где проживают белорусы и украинцы, не так давно обострился наша доблестная красная Армия от белогвардейского края. Этим здешним рабочим в выборах, наверное, будут участвовать в избирательных списках и способом выбирать депутатов в Верховный орган советской власти. Мне приходится много работать со сменами избирателями, тщательно и подробно рассказывать о технике выборов, о Сталинской Конституции, о важнейших решениях партии

и правительства. Огромный интерес учащихся избирателей к выборам тов. Ерёмина, нашего кандидата в депутаты Совета Союза. Они внимательно слушали мой рассказ о славной жизни Степана Илларionовича Ерёмина.

Все избиратели, среди которых и я, ведут работу, побывали на участке, проверяя себя в списках.

Мы все, как один, приDEM 26 января в избирательных урнах и отдать свои голоса за первого сына родины тов. Степана Илларionовича Ерёмина, — так являются избиратели, встречая день выборов.

М. Калинин.

Агитатор избирательного участка № 145.

